

# 小月饼传递大爱心

东莞长安月饼募集捐赠基层一线人员

**新快报讯** 记者杨英杰报道 捐赠一份月饼,传递一份爱心。在中秋节到来之际,长安镇开展“好时代 好生活 好家园”中秋节爱心月饼募集活动,掀起捐赠爱心月饼的热潮,为医护人员、产业工人、环卫人员等一线工作者送上节日的问候,让更多的人感受到长安好家园的爱与温暖。

“你好,请问是在这里捐月饼吗?”“我家中有几盒月饼,可以拿到这里捐吗?”……近日,“好时代 好生活 好家园”东莞市长安镇中秋节爱心月饼募集活动在长安镇新时代文明实践中心及各新时代文明实践站(点)举行,各行各业爱心人士带着家中富余的月饼前来捐赠。

9月13日,在长安镇新时代文明实践中心募集点,镇宣传文体旅游办公室主任蔡少霞参加活动,并在爱心卡片上写下衷心的祝福语。市民们也纷纷前来参与活动,将美味的月饼和暖心的祝福送给一线工作者。

在长安镇新时代文明实践中心募集点,活动主办方还制作了签名墙和爱心卡片,前来捐赠的爱心人士在卡片上亲手写下“中秋快乐、阖家幸福”“你们辛苦了”等祝福话语,感谢一线工作者的付出,传递社会正能量。

长安百姓宣讲员刘会文一大早就

抱着一箱月饼来到捐赠现场,她希望能在此次活动中奉献自己的一份力量。“我觉得这个活动非常好,因为它可以募集到富余的月饼,送到有需要的人手里,对于他们来讲,也是一种很好的节日问候。”

不少学生、家长们在了解到此次的活动后都积极响应,带着家中富余的月饼来到捐赠现场,并在卡片上留下了自己祝福。她们希望通过此次献爱心活动,教会孩子关心他人、学会分享,感受爱的传递。学生家长沈鹏杰表示,这次的募集月饼活动很有意义,基层一线人员是长安发展的重要力量,社会各界应该多关心爱护他们。

9月14日上午,长安镇第一小学、中心小学和中心幼儿园学生,在老师的带领下,孩子们都提着自己准备的月饼,排好队伍有秩序地参加募集活动,在月饼募集现场,小朋友们还在中秋贺卡上画上祝福的图案,想用自己小小的举动感谢工作在一线的叔叔阿姨们的辛苦付出。

截至目前,活动主办方已收到近千份来自社会各界捐赠的爱心月饼,节日的祝福和温暖不断传递。9月16日~17日,活动主办方将整理好募集到的爱心月饼送给一线工作者,跟他们说一声“中秋快乐”,让他们感受到节日的温暖。



## 塘厦 207 名长者及困境人员收到中秋祝福

**新快报讯** “谢谢你们过来,婆婆好欢喜!”“这么热,多谢你们记挂,我很开心!”塘厦长者们一句句的感谢,让高温下大汗淋漓的塘厦青年企业家和社工们备受鼓舞,穿梭在巷子里开展探访服务。

为贯彻落实塘厦镇2021年敬老月主题工作要求,在塘厦镇公共服务办公室的指导下,塘厦居家养老服务中心、林村社区综合服务中心、石潭埔社区综合服务中心的社工联动塘厦镇青年企业家协会,组织社工、青年企业家、义工、护工在9月12日~14日开展“社企

同行送关爱”2021年塘厦兜底人群中秋探访活动,共探访塘厦镇居家养老失能长者、林村及石潭埔独居长者、困境人员207人。

塘厦青年企业家、护工、社区志愿者在社工的带领下,分组前往莆心湖、林村、石潭埔、莲湖、蛟乙塘等21个社区为失能长者、独居长者等人送上中秋祝福及福袋。在长者家中,探访队伍陪伴长者聊天,认真聆听长者的“敬老月”微心愿需求,为长者进行血压测量、微心愿调整登记等。

(黄丽欣)

## 全国百强镇东莞入围 20 席 清溪镇列百强第 34 位

**新快报讯** 记者杨英杰报道 近日,竞争力智库、中国经济导报社和北京中新城市规划设计研究院等机构在北京联合发布《中国乡镇综合竞争力报告2020》(以下简称《报告》)。《报告》同时揭晓了2020中国百强镇、2020中国中部百强镇、2020中国西部百强镇名单。东莞市清溪镇在“2020中国百强镇”中位列第34位,相比2019年时的第36

位上升了2位。

《报告》主要以全国乡镇(不含街道、农场、团等)为研究对象,从包括经济规模、经济活力、人均水平等方面对全国乡镇综合竞争力进行评价。在2020中国百强镇中,东莞市共占得20席。其中,清溪镇再次跻身全国“百强镇”,排名第34位,比2019年上升了2名,位列东莞第10名。

2020年,清溪镇统筹推进疫情防控和经济社会发展,推动全镇生产总值同比增长2.5%,增速高于全国全省全市。同时,连续五届荣膺“全国文明镇”称号,有8项工作获得全市“单打冠军”。

今年上半年,清溪镇全镇实现地区生产总值168.3亿元,同比增长12.8%,增速高于全国、全市。

**高埗:**  
**瞄准目标“加速跑”**  
**奋力冲刺三季度**

**新快报讯** 记者杨英杰报道 9月13日,高埗镇召开经济运行监测调度指挥部暨三季度冲刺工作会议,通报全镇1~8月经济运行情况,分析研判当前经济形势,研究部署下一步重点工作,动员全镇上下进一步坚定信心、鼓足干劲、奋力冲刺。

会议通报了全镇1~8月经济运行情况,各相关部门负责人分别围绕工业运行、批零住餐业、固定资产投资、重大项目、招商引资、房地产、建筑业等工作进行详细汇报。

镇委副书记、镇长邓炳华听取汇报的同时,与各个部门逐项研究分析经济运行中面临的问题及存在的短板,严格对标对表,全面查漏补缺,共同商讨下一步重点工作任务及采取的相应措施,并鼓励大家坚定信心、凝心聚力,加速奋进。

邓炳华强调,当前正处于第三季度抢时间、赶进度、抓落实的关键期,要尤为重视经济运行数据的匹配性和各个部门的关联性,加强分析监测和预警,做到深入研究、准确研判、综合施策;要准确把握经济运行态势及走向,进一步挖潜鼓劲、查漏补缺、固强扶弱,以更坚定的决心、更扎实的举措、更严格的标准,有针对性地开展各项工作,齐头并进锚定高质量发展;要鼓足干劲抓落实,全力以赴促增长,瞄准目标“加速跑”,奋力冲刺三季度,为高质量完成全年目标任务打下坚实基础。

## 14天超50万人! “东莞市民保”投保期将于9月30日截止

**新快报讯** 投保人数突破50万人次!9月16日,“东莞市民保”官方公众号公布一组最新投保数据。自9月2日上线以来,东莞市民保目前投保人数已突破50万人,其中30~50岁的中年人是投保主力军,占投保总人数近七成,投保年龄最小是不满一个月的新生儿,最大是104岁长寿老人。

### 中年人是投保主力军

从数据上看,70后、80后已经成为东莞市民保的购买主力,占到总投保人数的近七成,近一半投保人会同时为家里老人小孩投保,反映了东莞市民对家庭健康保障的观念进一步加强。

从投保人年龄段看,今年投保人的年龄覆盖范围更广,最小投保人刚出生13天,最大年龄投保人已经104岁。从参保区域上看,虎门、东城、厚街的参保

人数排名前三,这三个镇区的人更重视健康保障。

### 东莞速度“闪电式投保”

根据此次东莞市民保公布的最新数据,今年东莞市民保上线最高峰时每分钟就有57人投保,平均一秒就有一个人投保,显示出东莞市民对惠民类健康保障的参与积极性进一步增强。相比于去年,今年投保时间也进一步缩短,投保成交最快一单仅用了15秒,堪称史上闪电式投保。还有一个数据值得关注,在投保人中,最多的一位市民为全家14人进行投保,真不愧是东莞有爱大家族。价格惠民,没有年龄、体检等限制门槛的特点正成为市民为全家投保的首选,也说明东莞市民保四大升级的惠民保障得到市民的广泛认可。

东莞市民保公众号近日发出官方



提醒,去年投保了“东莞市民保”的请注意!保障将于本月30日到期,请未完成续保的市民尽快续保。本年度东莞市民保将于9月30日截止,东莞市民的投保紧迫性越来越强,目前投保人数正持续增加。10月1日保障生效前,市民需抓紧时间投保。

(田晓霞)